

# 世相

举报毒品犯罪有功

# 两名群众获广东警方颁发30万元奖励

新快报讯 记者彭程 通讯员瞿希贤

黄桂林报道 5月26日,新快报记者从广东省公安厅了解到,为进一步提升群众参与禁毒工作的积极性,按照广东省财政厅和广东省公安厅《群众举报毒品犯罪奖励办法》与《清远市对举报毒品犯罪有功人员的奖励办法》等有关规定,5月

26日,广东省公安厅禁毒局联合清远市公安局举行仪式,向举报毒品违法犯罪线索的两位清远市民共颁发奖金30万元人民币,其中省公安厅奖励20万元,清远市公安局配套奖励10万元。

据了解,今年4月,在广东省公安厅禁毒局统一指挥下,清远市公安机关根

据该两名群众举报线索,成功摧毁了一个重大毒品犯罪团伙。近年来,全省公安机关及各级禁毒部门持续加大奖励力度,拓宽举报渠道,广泛发动群众旗帜鲜明地与毒品违法犯罪作斗争。据统计,近三年仅省公安厅就对35名举报重大毒品犯罪有功的群众发放奖励金共285万元,

最高奖励30万元。

公安机关提醒,广大群众在日常生活中如发现有各种涉毒违法活动嫌疑的,可拨打110报警服务电话进行举报,公安机关对举报人的身份信息严格保密,对破案有功的举报人将及时给予奖励。

## 受伤驴友夜困山间 救援队7小时救出

事发韶关一自然保护区,提醒勿轻易进入未开发区域或保护区

新快报讯 记者肖韵蕙报道 紧急!

“驴友”不慎摔断小腿,夜晚被困山间。这是5月24日晚发生在韶关市曲江区罗坑自然保护区船底顶的一幕。接到有关求助信息后,韶关市户外应急救援协会连夜展开行动,历经7小时,成功将该男子救助下山。

### 救援路经悬崖溪流 艰难救出伤者

韶关市户外应急救援协会会长李丹军对新快报记者表示,5月24日他们从公安、消防等部门接到相关求助信息,称韶关市曲江区罗坑镇船底顶附近有人受伤。考虑到第二天可能会出现暴雨天气,不利于救援,在多方联系获取伤者的具体位置后,救援队马上集结出发,于当日晚上8时40分左右到达了山脚。

“当时我们分了两个梯队分别出发,山路狭窄崎岖,需要多人换手抬担架。”李丹军说,救援队两个梯队共11人在黑暗中先后上山,于晚上10时左右到达伤者所在位置。原来伤者是一名轻装跑团成员,为30岁左右的东莞男子,受伤后团队中留了3名成员陪着他。伤者意识还较为清晰,只是十分疼痛,基本失去行走

能力,在场救援队员初步判定其为左小腿开放性骨折。在为其进行了包扎之后,几位队员将伤者固定在了担架上,开始抬着他下山。

夜晚抬着担架过狭窄的山间小路,旁边就是悬崖,伤者攀爬的船底顶山路起伏,道路狭窄,地形较为复杂。李丹军说,路上要经过悬崖等较危险的路段,夜晚较黑,一不小心就会跌落下去。在狭窄路段,救援队员还要以拖拉抬杠等多种方式接力。此外,下山路上要经过溪流,这也是李丹军最担心的路段,溪流里高低不平,容易打滑,救援队员要随时注意脚下状况,更要注意全力协作保持担架的平衡,不然可能会跌倒。

此外,夏季夜晚蛇多,救援队当日在山间就遇到了两条蛇,还好是青蛇。

5月25日凌晨3时半左右,经过11名救援队员的努力,终于安全地把这名伤者送到了山脚。

### 当地有关部门已禁止攀爬“船底顶”

据了解,韶关应急救援协会当日救下的驴友进入的是当地有关部门明令禁止进入的区域。因近年来罗坑自然保护区内频繁发生驴友非法进入自然保护区

的能力,在场救援队员初步判定其为左小腿开放性骨折。在为其进行了包扎之后,几位队员将伤者固定在了担架上,开始抬着他下山。

夜晚抬着担架过狭窄的山间小路,旁边就是悬崖,伤者攀爬的船底顶山路起伏,道路狭窄,地形较为复杂。李丹军说,路上要经过悬崖等较危险的路段,夜晚较黑,一不小心就会跌落下去。在狭窄路段,救援队员还要以拖拉抬杠等多种方式接力。此外,下山路上要经过溪流,这也是李丹军最担心的路段,溪流里高低不平,容易打滑,救援队员要随时注意脚下状况,更要注意全力协作保持担架的平衡,不然可能会跌倒。

此外,夏季夜晚蛇多,救援队当日在山间就遇到了两条蛇,还好是青蛇。

5月25日凌晨3时半左右,经过11名救援队员的努力,终于安全地把这名伤者送到了山脚。

### 当地有关部门已禁止攀爬“船底顶”

据了解,韶关应急救援协会当日救下的驴友进入的是当地有关部门明令禁止进入的区域。因近年来罗坑自然保护区内频繁发生驴友非法进入自然保护区



■救援队在转送伤员途中。受访者供图

域徒步旅行事件,甚至发生驴友被困自然保护区事件。广东省曲江罗坑省级自然保护区管理处、韶关市曲江区罗坑镇人民政府已于2019年6月发布公告,禁止攀爬船底顶峡洞(红草地)、高嶂顶、门洞等核心区。

该驴友的受伤地为“船底顶”,有关部门规定其属于自然保护区的核心区,禁止任何人进入,如因科学研究需要等必须进入,需提出申请并经有关部门批准。违反相关条例的可以根据不同的情

节处以100元以上5000元以下的罚款。

据悉,船底顶海拔1586米,山势较为复杂、路途较远,需要时间较长的长途跋涉。攀爬过程中要经过悬崖、乱石坡等,危险系数较高,容易发生意外。李丹军提醒,驴友进行户外活动要以安全为前提,量力而行,不要进入未开发区域或保护区。当地政府部门也曾通过媒体表示,因非法进入开展活动造成的人身伤亡等事故,责任由非法组织、开展活动的单位和个人承担。

**遗失声明**  
王辉遗失益友(国际)汽配用品展贸中心2A091号铺(合同号为20172A091)的租赁、物业管理保证金收据原件各一份,现声明作废。

**遗失声明**  
广州市天河区石牌普电子经营部遗失营业执照副本注册号:44010660013207 编号0692014055593C,声明作废。

**遗失声明**  
广州市天河区石牌普电子经营部遗失营业执照副本,注册号:4401066001275813 编号 S0692016016399C,声明作废。

**遗失声明**  
广州市天河区石牌普电子经营部遗失营业执照正副本,统一社会信用代码:92440101MA59QK0756,编号:S0692016011676C,声明作废。

**遗失声明**  
广州市天河区石牌普电子经营部遗失营业执照正副本,统一社会信用代码:92440101MA59QK0756,编号:S0692016